Privacy Policy

trxctiming.com recognizes that privacy is important. This Privacy Policy applies to all of the websites and products owned and/or operated by TRXC Timing and its subsidiary and affiliated companies (collectively "TRXC Timing, LLC") unless expressly noted otherwise. The majority of TRXC Timing websites are intended for the general audience and this policy describes our general use of information. For TRXC Timing websites that may be used by a younger audience, more specific policies applicable to children under the age of 13 will be located on each such site.

Under age of 13

Site visitors under the age of 13 are not allowed to submit personal information on trxctiming.com. A parent or guardian must register on behalf of any child under 13.

Registration Data

trxctiming.com collects and stores mailing, contact, and identifying details (age, gender, etcetera) as necessary to register users' participation in events which use the online registration services of trxctiming.com. You may choose not to submit certain personal information while on our websites, in such instances trxctiming.com may not be able to provide you with certain services.

Registrant information is provided to event organizers only for their events. trxctiming.com provides no warranty concerning organizers' use of such information. No information will be shared with third parties without users' expressed authorization.

Payment Data

trxctiming.com uses a third-party payment service (Stripe) for collection of fees. trxctiming.com does not collect or store any data pertaining to payment to include: full credit card numbers, expiration dates, and CVV2/CVC2/CID numbers. Payment information is sent through Stripe's secure, encrypted HTTP (SSL) to a transaction processor. Once the processor approves or declines the transaction, payments are discarded by trxctiming.com except as described in the Registration Data section above. All confirmed orders are final once payment is submitted. **trxctiming.com does not issue refunds.**

Contact Us

trxctiming.com regularly reviews its practices regarding personally identifiable information and this Privacy Policy. If you have any questions, comments or concerns, please contact us at:

Attn: Privacy Officer TRXC Timing, LLC 12727 Carrollton Industrial Court Bridgeton, MO 63044 314-522-6176 – office 314-522-0662 - fax Privacy@trxctiming.com